

Оценка потребительского рынка Магаданской области за I полугодие 2019 года

Согласно данным Хабаровскстата за январь - июнь 2019 года оборот розничной торговли составил 16 160,1 млн. рублей, что в товарной массе на 2,3 % больше, чем в соответствующем периоде прошлого года.

В структуре оборота розничной торговли доля пищевых продуктов (включая напитки) и табачных изделий составила 50,3%, непродовольственных товаров – 49,7%. В январе-июне 2018 года эти показатели составляли 50,5% и 49,5% соответственно.

В разрезе товарных групп по итогам января-июня 2019 года в сопоставимых ценах по отношению к аналогичному периоду 2018 года отмечались более высокие темпы роста продаж непродовольственных товаров по сравнению с продовольственными товарами. Темп роста оборота торговли пищевыми продуктами, включая напитки, и табачные изделия в январе-июне 2019 года составил 100,4%, а непродовольственными товарами 104,2%.

Оптовый товарооборот в январе - июне 2019 г. составил 45 224,2 млн. рублей, что в товарной массе на 2,0 % больше, чем в соответствующем периоде 2018 года.

Оборот общественного питания в первом полугодии 2019 года составил 1 314,2 млн. рублей, или 104,0% (в сопоставимых ценах) к аналогичному периоду прошлого года.

В июне 2019 года стоимость фиксированного набора потребительских товаров и услуг в процентах к предыдущему месяцу выросла на 0,4% и составила 22 448,09 рублей, стоимость минимального набора продуктов питания к предыдущему месяцу увеличилась на 1,2%, и составила 7 520,75 рублей.

По информации Хабаровскстата индекс потребительских цен на все товары и услуги во II квартале 2019 года к предыдущему кварталу составил 100,66%, в том числе на продовольственные товары – 100,9%, непродовольственные товары - 100,25 %, услуги – 100,72%.

В январе - июне 2019 года населению было предоставлено платных услуг на сумму 8 438,2 млн. рублей, что в сопоставимых ценах к аналогичному периоду прошлого года составляет 98,5%. В структуре объема платных услуг населению преобладали транспортные, коммунальные, телекоммуникационные, жилищные, медицинские услуги.

В январе – июне 2019 года населению было предоставлено бытовых услуг на сумму 517,9 млн. рублей, что в сопоставимых ценах к аналогичному периоду прошлого года составило 100,8%. В структуре объема бытовых услуг населению преобладали техобслуживание и ремонт транспортных средств, машин и оборудования, ремонт и строительство жилья и других построек, услуги парикмахерских.